

## **На территории Катав-Ивановского района стартует оперативно-профилактическое мероприятие «Игла»**

На территории Катав-Ивановского района в период с 14.09-21.09.2016 год сотрудниками полиции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Игла», направленное на выявление и оказания помощи несовершеннолетним, употребляющим спиртосодержащую продукцию, наркотические средства, токсические вещества, пропаганды в молодежной среде здорового образа жизни, а также предупреждения и пресечения фактов во влечения подростков в употребление алкогольной продукции, табака, наркотиков..

В ходе операции стражами порядка в составе мобильных групп осуществляются проверки граждан, состоящих на учете в полиции за употребление наркотических средств, а также места возможной концентрации правонарушителей, употребляющих наркотические и психотропные вещества.

Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области призывают жителей города и района не быть равнодушными к проблеме наркомании и сообщать обо всех гражданах, употребляющих и распространяющих наркотические средства по телефонам: дежурная часть 8(35147) 2-02-02, телефон доверия 8(35147) 2-02-91.

Каждое сообщение будет зарегистрировано и проверено сотрудниками полиции. При выявлении нарушений закона правонарушители будут привлечены к различным мерам наказания в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.